

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P., fél évre
2.50 P., negyed évre 1.30 P. —

POLITIKAI LAP.

Felölös szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

Hatvanezer önzetlen hazafi visszautasítja a vádat.

Az a tisztult erkölcsű felelős, amely a Nemzeti Egység szervezetét eltölti. Önmagában szükségletlenne lenne, hogy azokra a támadásokra, amelyek különböző oldalról az Országos Szervezetet érték, érdemileg válaszoljunk.

A fejezeteinknek, amelyekkel a támadásokat visszaültsük, másoknak kell lenniük, mint a támadók fejezeteinek.

A Nemzeti Egység tábora minden támadás ellenére és minden személyeskedésen alapuló bepolitikai eseménytől függetlenül, napról napra, hónapról hónapra továbbra is, a tudatban is és tevékenységben is megerősödött. Ennek a ténynek mélyen gyökerező érzelmi és értelmi oka van. A társadalom széles rétegei megértették és átértékelték a Nemzeti Egység mozgalomának történelmi hivatását. Belátták, hogy szükség van egy olyan, harmonikus munkájában társadalmi feladatot nem ismerő, országos szervezetre, amely a magyar erő színtézisét az egyetemes nemzeti érdeknek szolgálatába állítja, amelynek munkáját és erőgyűjtését napi politikai események nem zavarhatják meg és amely egy olyan igaz-érveig nemzeti irányú politikának alkotja a fundamentumát, amely kicsinyes személyi kérdéseket nem ismer és az egyéni öncélúságot minden körülmények között alárendeli a nemzeti öncélúságnak.

De van ennek a szervezetnek egy történelmi rendeltetése is. A nemzet megpróbáltatásának idején mindig akadnak erők, amelyek akkor, amikor teljes összefogásra van szükség, az erők szétzillesztésére törnek. Ezek a nemzet sok történelmi tragédiájának voltak már okozói. Ezeknek a bomlasztó terveknek a Nemzeti Egység Országos Szervezete mindenkor-utját fogja állni, bármely irányból törnek is felszínre.

Magát az országos szervezést illeti, az a sokat támadott éharcos gárda, a Nemzeti Egység tisztviselői olyan hazafias, önzetlen és áldozatkész tevékenységet fejtenek ki, amelyre a magyar életben alig volt példa és amely pártiszempontra való tekintet nélkül minden építő gon-

dolkodásu magyar ember részéről csak-elmérest és tisztelettel érdemel.

A Nemzeti Egység mozgalma a jogos és kötelességek harmóniáján alapuló élet megteremtésére törekszik, de a Nemzeti Egység tisztviselői ma még joggal elmondhatják magukról, hogy egész tevékenységük folyamán csak felelősségteljes kötelességteljesítés. És éppen ez ellen az önzetlen és áldozatkész tábortellen hangoztak el példátlanul durva támadások.

Egyik sajtóorgánum azt merészelt írni, hogy munkájuk anyagi ellenszolgáltatással jár és kereseti lehetőségeket nyújt. Erre csak egy válaszunk lehet: a Nemzeti Egység országos szervezetének hatvanezernél több tisztviselője van. Hatvanezernél több hazafias, lelkes magyar ember megvetéssel utasít vissza egy olyan vádat, amelynek rossz-hiszemősége és korlátoltsága minden gondolkodó ember előtt nyilvánvaló és amely élénk fényt vet azokra, akik a nemzeti eszmék szolgálatát is csak üzleti alapon tudják elképzelni. De a Nemzeti Egység Párt szervezetei tisztviselőinek önzetlensége és áldozatkésztsége a fáradhatatlan tevékenységében túl abban is megnyilvánul, hogy a Nemzeti Egység tábora nem otthont alkotó irodák és körhelyiségek fenntartását a maguk és a szervezet tagjainak erejéből biztosítja. Ez a tény is azt bizonyítja, hogy a Nemzeti Egység mozgalma erős gyökeret vert a társadalom legszélesebb rétegeinek lelkében.

A Nemzeti Egység mozgalma személytelen. A mozgalom alap gondolata, amely a magyarságot maradéktalanul egy táborba akarja gyűjteni, már lényegében lehetetlenné teszi, hogy bárki ellen irányuljon, aki a nemzet érdekében dolgozni akar.

Alaptalan és nem található termőtalajra az a vád, hogy a Nemzeti Egység szervezési tevékenységét egyes képviselők ellen irányulna. Erre vonatkozólag csak annyit jegyzünk meg, hogy vannak pártönkivüli képviselők is, akik a Nemzeti Egység mozgalomának rendeltetését és szükségességét maguk is átérve, a szervezési munkát nemcsak hogy nem gátolják, de azzal szemben

megbecsülésüket fejezték ki.

A magyar nép a Nemzeti Egység mozgalomában bebizonyította, hogy minden eddigi állítással szemben meg van az érzelme a maradandó, értékálló szervezés iránt, ha az a szervezési pillanatnyi erőltetődások célján felülálló egyetemes nemzeti célok érdekében történik. Ezt ma még egyesek nem akarják megérteni. Ebben a szervezési kérdésben semmiféle külföldi motivum nincs, hanem kizárólag abban a magyar öntudatlan gyökerek, hogy ez a faj életképes legyen, a maga nemzeti történelmének folytonosságát egy minden időt és válságot kibíró erő összegyűjtéssel biztosítani akarja.

Mindezekből világosan következik, hogy egyéni szimpátia és antipátia, valamint pillanatnyi bepolitikai események ezt a szervezési munkát nem érintetik és mi ezentúl is ugyanazzal a lelkiismeretességgel és céltudatossággal építjük tovább azt a hatalmas szervezetet, amelynek keretében mindenki megtalálhatja a helyét, amilyen határozottsággal és következetességgel halad a mozgalom vezére, Gömbös Gyula a maga építőpolitikájának az útján.

Csik József dr. apótlóházas, feladható tag nyilatkozta a fenti vádat illetőleg.

Az a sorozatos támadás, amely a Magyarországon a Nemzeti Egység

tevékenységét éharcos gárdája ellen irányított, nemcsak arra kényszerít, hogy létrejessen az ilyen kicsinyes polémiákkal szemben érzetellenesen nemzeti érdekeket gosszagtól nekilözö — támadásokra nyilatkozzam.

A Magyarországon kereszttől az éharcosok járadékáiról ir ugyanakkor, amikor a cikkeket tartalmazó mabon viszont a körponti megbízottakkal foglalkozik.

A közvélemény helyes tájékozottságának tartom megemlíteni, hogy éharcosoknak neveztek el annak idején a Nemzeti Egység szervezeteinek vezetőit azért, mert egy hazafias és önzetlen eszme megvalósítására indított mozgalomtól kisebb-nagyobb vezető szerepre vállalkoztak. Az éharcos kifejezés tehát a Nemzeti Egység tisztviselőire vonatkozik.

Ezek a tisztviselők soha semmiféle ellenszolgáltatásban nem részesültek, de ilyet nem is fogadtak volna el.

Aki elfogulatlanul gőccesködő szándék nélkül meggyőzte ezeket a tisztviselőket a munka át annak minden kétsége kizárolan megkelet győződnie arról, hogy ilyen fáradságos, önzetlen és áldozatkészséget csak az fejthet ki, akit munkájában az önzet teljes mellesével egy eszme iránti őszinte meggyőződés és lelkesedés vezet.

Ez a lelkes és hazafias tábor joggal elvárhatja a Magyarországot, hogy közleményekben igyekezzen tárgyalogosságra törekedni és ha az egyébként rendelkezett felelősségteljes munkát végző huszonöt-harminc főnyi körponti megyei titkári karok anyagi ellenszolgáltatást nem jelentő költségmegtérítést kifizetésre kötelezi, tartózkodjék attól, hogy ugyanakkor a vidéki társadalom vezetői közül kiválasztott önzetlen és áldozatkész férfiakat ferde megvilágításba helyezze

Február 28-tól április 20- g.

Ezen időközben fogja a miniszter rendeletére egy kivézetett számú bizottság összeírni az ország területén fekvő földbirtokok és gazdaságok statisztikai adatait. Az illetékesek részére a maga terjedelmében közöljük a tudnivalókat — mihezertartás végett

— s a maguk részéről is kihangsúlyozzuk, hogy a kérdőívre mindenki a legőszintebben válaszoljon a valóságnak megfelelő adatokkal, mert ezeket semmiféle adózási célra felhasználni nem szabad. Adóhatóságoknak kiszolgáltatási büntetés terhe mellett tilos így mindenki a legnagyobb nyugalommal tehet eleget a miniszter alábbi rendeletének.

Az összeírás kiterjed azokra a földbirtokokra és azokra a mező, kert, erdő, szőlő, gazdaságokra, amelyekhez földadó alá eső ingatlan tartozik, továbbá a gyümölcsös és állattartományra, valamint a mező, kert, és szőlő gazdasági gépekre.

Az összeírás a f. évi február hó 28-i állapot alapul vételével elvégződik, amikor is a kérdéskert megválaszolására figyelemmel kell lenni majd az 1934. naptári év egész tar-

talmára.

Az összeírás házról-házra járva febr. 28-tól április 20-ig terjedő idő alatt fog megtörténni.

Az összeírás céljaira szolgáló kérdőívek kitöltéséhez mindenki köteles a vonatkozó adatokat a valóságnak megfelelően közölni, annál is inkább, mert az így közölt adatokat semmilyen adózási célra felhasználni nem szabad, azt adóhatóságoknak kiszolgáltatási büntetés terhe mellett tilos. De egyéni érdeke is mindenkinek, hogy a való helyzet kerüljön a statisztikai feltelet anyagába, mert ez az összeírás fogja képezni a m. kir. kormány gazdaságos reformjainak, továbbá programjának alapját, és így nem lehet kétséges az, hogy amikor a kormány a gazdasági társadalom javára kíván munkálkodni, akkor a valóság meg nem felelő adatok birtokában munkája nem csak megnehezülne, de a valótlán adatok elindulva, talán lehetetlenné is válna. Tudjuk azt jól, hogy kivétel, jól megszervezett csak akkor lehet, ha tudjuk azt, hogy mi az a megalapozott, ami kivethető, vagy kiviendő, ez pedig megfelelő összeírás

